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 ކރުިމތަިލުމަށް އެދޭ މހީގާެ

 :ވާގޮތަށް)ޑުގައި (އައިޑީ ކާފުރހިަމަ ނނަް  .1 ޖނިްސް:  .2

 : ޑުގައި ވާގޮތަށް)(އއަޑިީ ކާދާއިމީ އެޑްރެސް  .3

 މހިާރު ދިރިއުޅޭ އެޑރްސެް:  .4

 އފުނަތްާރީޚް:  .5  ދިވހެިރައްޔތިެއްކނަް އނަްގައދިޭ ކާޑް ނނަބްަރު:  .6

 ފނޯް ނނަބްަރު: .7 މެއލިް: -އީ .8

 

 ކިޔަވަމުންދާ ކހޯގާޅުޭ މއަުލޫމތާު 

 ނނަް:ކހޯުގެ  .1

 ފެކލަޓްީ:  .2

 ކޯސް ފށެި އހަަރު:  .3 ކޯސް ފުރހިަމަވާ އހަަރު:   .4

 

ނޑު ދފީައިވާ މޢަލުޫމތާަކީ، ތދެު މޢަލުޫމާތު ތަކެއް ކަމށަާއި މޢަލުޫމތާު ދނިުމުގައި އެއްވެސް ކަމެއް ވނަހްނަާ  މފިޯމުގައި އަޅުގަ

ނޑު އެއބްަސްވެ އޤިްރާރުވަމެވެ.ކށޮފްައި ނުވނާޭ ކަމށަް  އަޅުގަ  

ތރާޚީް:                        ސޮއި:               ނނަް:                   

 

 އޮފީހގުެ ބނޭމުަށް: 

 ފމޯު ނަންބަރު:  ފމޯު ބަލައިގަތް ތާރީޚް:  ގޑަި: ބަލައިގަތް މީހާގެ ނަން:

 ފމޯއާެކު ހުށަހަޅަންޖެހޭ ތަކެތި: 

 

 އދެި ހށުަހޅަާ ފމޯު  ގެ މެނބްރަުކމަށަް ޔުނިވރަސިޓގީެ އކެޑަމެކިް ސނެެޓު

 ފމޯު ނަންބަރު:  ފމޯު ބަލައިގަތް ތާރީޚް:  ގޑަި: ބަލައިގަތް މީހާގެ ނަން: ސއޮި: 

 

 އެދި ހުށަހަޅާ ފޯމު  ގެ މނެްބަރުކަމަށް ޔުނިވަރސިޓީގެ އެކަޑމެިކް ސެނެޓު 

ވރަުން ދާއރިާ: އަނޑްރަގރްެޖުއޓޭް ދރަި  
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:ޓާރމް  :ޓާރމް      

 ދވިެހި ރއަްޔިތެއްކަން އަންގައިދޭ ކޑާގުެ ފޮޓޯ ކޕޮީ 
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